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(Caso genitivo)

Colocar nome,numero e ano.

Copiar no caderno,assistir ao video e fazer a atividade.
Indicacéo de video:

https://www.youtube.com/watch?v=d70PIZIZ5xU
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Genitive case ('s)
Fonte:Team up

Acrescentamos ‘s ao possuidor,paraindicar posse do item(pessoa ou objeto) que
vem em seguida.Exemplos:

Malala’s Family lives in England.

George’s sister was born in 2015.

SituacOes especiais

Exemplos:

Aos substantivos comuns terminados
em -s,ou cujo plural seja com
-s,adicionamos somente ~ (apéstrofo)

Her brothers” names are Atal and
Khushal (Os nomes dos irmé&o dela séo
Atal e Khushal.)

Aos nomes proprios terminados em -
s,acrescentamos ~ ou apenas 's

These are Lucas” parentes. OR These
are Lucas’s parentes.(Estes sdo os pais
do Lucas)

Nos casos em gque temos mais de um
possuidor do mesmo item,adicionamos
“s ao ultimo possuidor.

Malala is Atal and Khushal's
sister.(Malala é irmé de Atal e Khushal)

Nos casos em gue temos mais de um
possuidor de itens
diferentes,adicionamos ‘s a todos os
possuidores.

Mr.Wayser’s and Mr.Schulte’s Jobs are
very different.

Usamos ‘s quando o possuidor é um
ser vivo.No caso de seres
inanimados(lugares,coisas e
substantivos abstratos)nao
adicionamos ‘s -usamos a estrutura
item possuido + of+possuidor.

The name of that street is very difficult
to pronounce.

Usamos 's para seres inanimados em
alguns casos: medidas,tempo,lugares
com nomes de pessoas,
entidades,corpos celestes,paises,entre
outros.

It's a one kilometer’s Walk.
Brazil’s population is big.

Jupiter’s moons are big.

1-Complete com o caso genitivo:
a-The boys book .

b-Archimedes law .

d-My mother-in-law dress.

e-Paul and Mary car.




